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3.

Waarschuwingen
Veiligheidsmaatregelen voor gebruik

1.Lees de instructie voor gebruik. 

2.Voorkom dat de staafmixer en snoer in contact met water

komen.

3.Wanneer de staafmixer niet wordt gebruikt wordt aanbevolen

de staafmixer uit het stopcontact te halen. 

4.Als de stroomkabel beschadigd is dient de staafmixer niet

meer gebruikt te worden. Neem contact op met de retailer om

te kijken of reparatie mogelijk is. 

5.Gebruik de staafmixer alleen binnen. 

6.Vermijd dat de snoer heet wordt. 

7.Controleer voor gebruik of het stopcontact de juiste voltage

heeft. 

8. Zorg dat tijdens het verwisselen van de opzetstukken de

staafmixer niet in het stopcontact zit. 

9. Buiten bereik van kinderen houden. 

10. Voorkom dat de motor, snoer of stekker nat wordt. 

11. Verwijder de stekker uit het stopcontact voor het

schoonmaken.

12. De staafmixer is gemaakt om gebruikt te worden onder

normale huishoudelijke omstandigheden. 
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4.

Product details
Product onderdelen

1 Snelheid

2 Aan knop

3 Turbo

4 Motor

5 Pureerstaaf

6 Deksel

7 Mes

8 Hakmolen

9 Maatbeker



Model nummer: KN308

Vermogen: 1000W

Volt: 220-240V

Frequentie: 50/60Hz

RPM: 16.000

5.

Technische specs
Product informatie

Gebruiksaanwijzing
Van de Kitchenwell staafmixer

1. Installeer de staafmixer op de staafmixer tot deze vastklikt. 

2. Kies een van de 21 snelheidsinstellingen.

3. Druk op knop 1 om te beginnen met blenden. 

4. Om de snelheid te verhogen drukt u op knop 2 voor turbo.  

5. Wissel gemakkelijk tussen accessoires door tegelijkertijd op

de siliconennoppen te drukken. 

6. Maak de accessoires na gebruik van de staafmixer

gemakkelijk schoon in de vaatwasser. 

7. Gebruik de hakmolen voor harde voedingsmiddelen zoals

kaas, noten en vlees. Hak geen extreem hard voedsel zoals

ijsblokjes. Verwijder de plastic bescherming voor gebruik.



Type Maximum Tijd

Vlees 250g 20 sec

Kruiden 50g 10 sec

Noten 100g 20 sec

Kaas 100g 20 sec

Boter 100g 15 sec

Fruit 200g 10 sec

6.
Bereidingsadvies
Een richtlijn voor het bereiden van eten met de hakmolen



7.

Warnings
Safety precautions

1.Read all instructions before using.

2.To protect against electrical shock, do not submerge the

mixer or allow AC cord to come in contact with water or other

liquids.

3.Unplug from outlet when not in use, before putting on or

taking off parts, and before cleaning.

4.If the supply cord is damaged, it must be replaced by the

manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in

order to avoid a hazard.

5.Do not use outdoors.

6.Do not let cord hang over edge of table or counter or touch

hot surfaces, including the stove.

7.Always disconnect the appliance from the supply if it is left

unattended and before assembling, disassembling or cleaning.

8.Blades are sharp. Handle carefully.

9.Before plugging into a socket, check whether your voltage

corresponds to the rating label of the appliance.

10. Switch off the appliance and disconnect from supply before

changing accessories or approaching parts that move in use.

11. This appliance shall not be used by children. Keep the

appliance and its cord out of reach of children.

12. Don’t let the motor unit, cord, or plug get wet.

13. The appliance is constructed to process normal household

quantities.

14. Keep out of reach from children
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8.

Product details
Product onderdelen

1 Speed 

2 Power

3 Turbo

4 Motor

5 Blend stick

6 Lid 

7 Knive

8 Chopping bowl

9 600ML Vessel



Model number: KN308

Power: 1000W

Voltage: 220-240V

Frequency: 50/60Hz

RPM: 16.000

9.

Technical parameters
Product information

How to use
The Kitchenwell hand blender

1. Install the blender stick on the hand blender till it locks. 

2. Choose one of the 21 speedsettings.

3. Press button 1 to start blending. 

4. To increase the speed press button 2 for turbo.  

5. Change easily between accessories by pressing the silicon

studs at the same time. 

6. After using the hand blender clean the accessories easily in

the dishwasher. Clean the motor unit only with a damp cloth.

7. Use the chopper for hard foods such as cheese, nuts and

meat. Don't chop extremely hard foods like ice cubes. Before

using remove the plastic cover of the S-blade knives. 



Food Maximum Time

Meat 250g 20 sec

Herbs 50g 10 sec

Nuts 100g 20 sec

Cheese 100g 20 sec

Butter 100g 15 sec

Fruits 200g 10 sec

10.
Processing guide
A guideline for preparing food with the chopper bowl



11.

Warnungen
Sicherheitsvorkehrungen für die Verwendung

1.Lesen Sie vor dem Gebrauch die Gebrauchsanweisung. 

2.Vermeiden Sie, dass der Stabmixer und das Kabel mit Wasser

in Berührung kommen.

3.Wenn der Stabmixer nicht in Gebrauch ist, wird empfohlen,

den Stecker zu ziehen. 

4.Wenn das Netzkabel beschädigt ist, sollte der Stabmixer nicht

mehr verwendet werden. Wenden Sie sich an den Händler, um

zu erfahren, ob eine Reparatur möglich ist. 

5. verwenden Sie den Stabmixer nur in Innenräumen. 

6. vermeiden Sie, dass das Kabel heiß wird. 

7 Überprüfen Sie vor der Benutzung, ob die Steckdose die

richtige Spannung hat. 

8. Achten Sie beim Wechseln der Aufsätze darauf, dass der

Stabmixer nicht eingesteckt ist. 

9. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. 

10. Vermeiden Sie, dass der Motor, das Kabel oder der Stecker

nass werden. 

11. Ziehen Sie vor der Reinigung den Stecker aus der Steckdose.

12. Der Stabmixer ist für den Gebrauch unter normalen

Haushaltsbedingungen gedacht.
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12.

Product details
Product onderdelen

1 Tempo

2 Auf Taste

3 Turbo

4 Motor

5 Mixerstab

6 Deckel

7 S-messer

8 Chopper

9 Messbecher



Modellnummer: KN308

Strom: 1000W

Spannung: 220-240V

Frequenz: 50/60Hz

RPM: 16.000

13.
technische Daten
Produktinformation

Gebrauchsanweisung
Von des Kitchenwell Stabmixer

1. Setzen Sie den Stabmixer auf, bis er einrastet. 

2. Wählen Sie eine der 21 Geschwindigkeitsstufen.

3. Drücken Sie die Taste 1, um mit dem Mischen zu beginnen. 

4. Für den Turbomodus drücken Sie die Taste 2.

5. Durch gleichzeitiges Drücken der Silikonknöpfe können Sie

ganz einfach zwischen den Zubehörteilen wechseln. 

6. Reinigen Sie das Zubehör nach dem Gebrauch des

Stabmixers einfach in der Spülmaschine. 

7. Verwenden Sie den Fleischwolf für harte Lebensmittel wie

Käse, Nüsse und Fleisch. Zerkleinern Sie keine extrem harten

Lebensmittel wie z. B. Eiswürfel. Entfernen Sie den

Plastikschutz vor dem Gebrauch.



Typ Maximum Zeit

Fleisch 250g 20 sec

Kräuter 50g 10 sec

Nüsse 100g 20 sec

Käse 100g 20 sec

Butter 100g 15 sec

Früchte 200g 10 sec

14.
Vorbereitungshinweise
Een richtlijn voor het bereiden van eten met de hakmolen


